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Kippwinkel Rotorachse a

—

Rotordurchmesser d = 133,20 m Rotortiefe rt = 7,10 m
Nabenhohe hn = 110,00 m dyo = 0,621 m
Nabenausmitte ez = 4,50 m ezr = 7,073 m
Kippwinkel Rotorachse o = 5,00 ° sinaL = 0,0872
cosal = 0,9962
horizontaler  vertikaler
Abstand Abstand horizontaler ~ Radius von Radius der vom
Blattspitze  Blattspitze Abstand Turmachse Rotor
zur zur Blattspitze zur Uberstrichenen
Turmachse Nabenhdhe  zur Nabe Blattspitze | Abstandsflache Projektionsflache
X dy dz xm (hn+dy)*0,4+xm im Grundriss
[m] [m] [m] [m] [m]
62,052 24,716 9,411 62,762
66,592 11,607
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